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15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 13 DE MAIO DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 014/2024 - MARCOS COELHO

Dispõe sobre o dever de inclusão do símbolo representativo do Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) nas placas de atendimento prioritário e nas placas de vagas exclusivas de estacionamento, 

com o objetivo de promover a inclusão e garantir acessibilidade a pessoas com TEA em locais 

públicos e privados de Camocim

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 02/2024 - MESA DIRETORA

CRIA A ESCOLA DO LEGISLATIVO DE CAMOCIM, NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMOCIM/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

REQUERIMENTO: 161/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER VERBALMENTE ao Ministério Público Eleitoral para que tome providências e 

recomende à prefeita que respeite a Constituição e evite a promoção pessoal em suas ações 

políticas.

REQUERIMENTO: 162/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

, vem à presença de V. Exa., REQUERER a Secretaria Municipal da Segurança, Trânsito e Defesa 

Civil, que seja designado Guarda-Vidas para o Lago Seco, localizado nesta Urbe

REQUERIMENTO: 163/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal da Infraestrutura, na pessoa do Secretário, Sr. Phablo Henrique, que determine 

a compra de TRAMPOLINS com estrutura de madeira, para que seja instalados no Lago Seco, 

localizado nesta urbe, mais precisamente no trecho inicial das barracas assim como na ponte em 

frente à barraca do Das Chagas até o final da área.

REQUERIMENTO: 165/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal da Infraestrutura, na pessoa do Secretário (secretário inominado), que 

determine a CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE BERÇÁRIO, no terreno disponível (anexo) entre 

as Ruas Quadras B, C, D e E, todas no bairro Olinda, nesta Urbe.

REQUERIMENTO: 166/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao perfil do @portal_camera_camocim (anexo) por 

ter atingido a marca dos 50 (cinquenta) mil seguidores no Instagram

REQUERIMENTO: 167/2024 - EMANOEL VIEIRA

Ofício a Prefeitura Municipal de Camocim reivindicando a implantação de saneamento básico nas 
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travessas Paissandu I e II, no Bairro Praia, pois o esgoto tem prejudicado os moradores.

REQUERIMENTO VERBAL: 168/2024 - LUCIA MELO

VEM REQUER VERBALEMENTE moção de aplauso à Paróquia de São Francisco pelo belo ato 

religioso que ocorreu no sábado passado que foi a visita das Relíquias de Santa Terezinha do 

Menino Jesus.

REQUERIMENTO: 170/2024 - KLEBER

vem requer que seja enviado ofício a Prefeita Municipal pedindo Sistema de abastecimento de água 

na localidade de córrego de dentro no intuito de beneficiar 15 famílias.

REQUERIMENTO: 171/2024 - JEOVA VASCONCELOS

vem requerer que seja enviado ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita 

Municipal de Camocim, solicitando construção de mais UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE no 

bairro Boa Esperança.

REQUERIMENTO: 172/2024 - JEOVA VASCONCELOS

vem requerer que seja enviado ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita 

Municipal de Camocim, solicitando construção de mais UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE na 

Localidade de cafundó.

REQUERIMENTO: 173/2024 - JEOVA VASCONCELOS

vem requerer que seja enviado ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita 

Municipal de Camocim, solicitando reforma na UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE na localidade de 

Tucuns.

REQUERIMENTO: 174/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, 

solicitandocompleta restauração do Complexo Esportivo João Laurindo de Meneses (em especial 

da quadra de futebol de areia), localizado no Bairro Olinda.

REQUERIMENTO: 175/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que determine o imediato conserto dos ventiladores 

e a ampliação do sistema de refrigeração da Unidade Básica de Saúde da Família (UBASF) José 

Waldemar de Alcântara e Silva, localizada no Bairro da Olinda.

REQUERIMENTO: 176/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal do Esporte e Juventude, que efetive a imediata recuperação das traves e travessão e as 

respectivas redes da Areninha do Bairro Cruzeiro.

REQUERIMENTO: 177/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 
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Municipal, para que determine o urgente conserto ou a aquisição de novas poltronas para o 

Auditório do NAEC (Núcleo de Arte, Educação e Cultura) Maestro Antônio Basílio.

REQUERIMENTO: 178/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Educação, para que envie à esta Casa Legislativa, documentos e planilhas, com todas 

as informações referentes às rotas do transporte escolar neste ano de 2024, bem como a lista de 

todos os transportes (especificando os modelos) que fazem as citadas rotas.

REQUERIMENTO: 179/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Educação, para que determine urgentes melhorias na estrutura 

físicadas Escolas de Ensino Fundamental, Alba Maria de Araújo Lima Aguiar e Natália 

Albuquerque Lopes.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 26/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 27/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE TRÂNSITO DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 011/2024 - MARCOS COELHO

Institui o Programa Banca do Esporte no Município de Camocim

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 012/2024 - NETO VAULINO

DISPOE SOBRE DENOMINACAO DE RUA PROJETADA II, LOTEAMENTO PRAIA MAR, 

NO BAIRRO NSA SRA DE LOURDES COMO JOSE BATISTA BARBOSA (ZE DA GUERRA)

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 02/2024 - MESA DIRETORA

CRIA A ESCOLA DO LEGISLATIVO DE CAMOCIM, NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMOCIM/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

REQUERIMENTO: 141/2024 - KLEBER

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado oficio a senhora Elizabete Magalhães Prefeita 

Municipal solicitando ampliação de abastecimento de água na localidade pé do morro.

REQUERIMENTO: 142/2024 - KLEBER

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado oficio a senhora Elizabete Magalhães Prefeita 

Municipal solicitando ampliação de abastecimento de água na localidade de córrego de dentro.
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REQUERIMENTO: 143/2024 - KLEBER

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado oficio a senhora Elizabete Magalhães Prefeita 

Municipal solicitando ampliação de abastecimento de água na localidade de córrego de dentro.

REQUERIMENTO: 144/2024 - KLEBER

oficio a senhora Elizabete Magalhães Prefeita Municipal solicitando ampliação de abastecimento de 

água na localidade de córrego da passagem

REQUERIMENTO: 145/2024 - KLEBER

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado oficio a senhora Elizabete Magalhães Prefeita 

Municipal solicitando rede de abastecimento de água na localidade de córrego de água pé e água 

branca.

REQUERIMENTO: 146/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

articulações junto ao SAAE CAMOCIM, no sentido de isolar, com cerca ou muro, todo o espaço 

outrora destinado à estação de tratamento de esgoto mantida as margens da Rua Antônio Lima, no 

Bairro Coqueiros.

REQUERIMENTO: 147/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, 

solicitandoArticulações junto ao Ministério da Educação para a construção de uma Escola de 

Ensino Fundamental (Anos Iniciais) no Bairro Centro, a fim de melhor atender os alunos 

atualmente matriculados na E. E. F. Sara Barros Gomes de Lima.

REQUERIMENTO: 148/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando fiel 

cumprimento de disposição legal que impõe que pelo menos 50% (cinquenta por cento) dos cargos 

em comissão ligados à Prefeitura Municipal de Camocim sejam ocupados por servidores de carreira 

técnica profissional do próprio município, nos termos do Artigo 243 do Estatuto do Servidor 

Público Municipal (Lei Municipal nº 537, de 02 de Agosto de 1993).

REQUERIMENTO: 149/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura,Phablo Caetano, solicitando imediatos 

estudos e providência visando à construção de mais galerias para escoamento de águas das chuvas 

nas Ruas Alcindo Rocha e José de Alencar, nos trechos compreendidos entre a Rua 24 de Maio e a 

Avenida Beira Mar.

REQUERIMENTO: 150/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipalda Pesca, Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, para 

que informe à esta Casa Legislativa, quais ações emergenciais estão sendo adotadas, visando evitar 

o desperdício de água por conta do arrombamento, novamente, no Lago das Cangalhas, que é útil 

para a pesca artesanal, para a agricultura de subsistência e para o turismo da região e do próprio 
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Município de Camocim.

REQUERIMENTO: 151/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Ematerce (Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará), com escritório 

nesta Cidade, para que informe quais as providências que estão sendo adotadas para a antecipação, 

de forma emergencial, da Vacinação contra a Febre Aftosa nos bovinos e bubalinos, em nosso 

Município, considerando o adiantamento por parte da Agência de Defesa Agropecuária do Ceará 

(Adagri).

REQUERIMENTO: 152/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, se fora realizado, através 

do órgão competente, estudo e pesquisa para identificar se o Município de Camocim deveria ou não 

ser contemplado no “Garantia Safra”.

REQUERIMENTO: 153/2024 - MARCOS COELHO

solicitar ao Representante do Ministério Público junto à Comarca de Camocim, para que determine 

a instauração de competente procedimento, visando apurar crime de responsabilidade, cometido 

pela Ex-Prefeita Monica Gomes Aguiar,devidamente registrado nos Autos do Processo Nº: 

14553/2019-4 (TCE-CE),que identificou várias irregularidades, dentre elas, o repasse do 

Duodécimo para a Câmara Municipal de Camocim, que somente ocorreu 3 (três) anos após o 

exercício financeiro de 2018, portanto de forma intempestiva, constituindo portanto crime de 

responsabilidade, à luz do que dispõe o Art. 29-A, § 2º, III, da Constituição Federal.

REQUERIMENTO: 154/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da Rua Eduardo Brito.

REQUERIMENTO: 159/2024 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandouma passagem 

molhada para a barragem da localidade de Buriti (Entre Buriti e o Lago Grande).

REQUERIMENTO: 160/2024 - CHIQUINHO DO PEIXE

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA OS JOGOS ESCOLARES DE CAMOCIM QUE ESSE ANO 

FORAM INSCRITOS 15 ESCOLAS DOS SEGMENTOS PARTICULARES, ESTADUAL E 

MUNICIPAL DURANTE 15 DIAS DE COMPETIÇOES.
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